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Bericht vanuit de raadsfractie  door Dirk Willink 
 

 

Terugblik op de Raadsvergadering van 26 november 2009. 

 
 

In deze raadsvergadering hebben Theo Hartjes (PvdA) en Henk Jan Tannemaat vragen gesteld 

naar aanleiding van een recente voorlichtingsbijeenkomst over de PPS. Daar werd 

gesuggereerd dat de gemeente vanaf 2005 alle financiële prognoses van de PPS al veel te 

rooskleurig vond. Helaas hebben wij dat als gemeenteraad in de stukken uit het verleden niet 

kunnen constateren. Er zal later een speciale bijeenkomst aan het verloop- en de afwikkeling 

van de PPS gewijd gaan worden. 

Nadat de PvdA al een keer een “nu niet – nooit niet” motie over de gasboringen van de 

Queensland Gas Company zag worden verworpen vroeg nu PW om een referendum voor te 

bereiden met als vraagstelling iets in de richting van “Bent u akkoord dat de Gemeente 

Winterswijk op geen enkele wijze meewerkt aan gasboringen door QGC op haar 

grondgebied?”. Winterswijks Belang heeft als voorwaarde voor steun aan deze motie gesteld 

dat er eerst uitgebreide informatie over de techniek van de boring en de gevolgen voor de 

omgevingen én een correcte weergave van de juridische positie van de Gemeente worden 

gepresenteerd voordat er definitief zal worden besloten. De bijdrage van Erwin te Selle 

toonde haarfijn aan dat er een enorme kennisachterstand bestaat binnen de raad en dat 

besluitvorming op grond van onderbuikgevoelens door WB niet gesteund zal gaan worden. 

De raad ging met het WB voorstel akkoord. 

Nu de raad begin deze maand geld ter beschikking heeft gesteld voor het Landschapfonds is 

het zaak dat het college zo snel mogelijk met concrete voorstellen komt over de werkwijze en 

toepassing. WB heeft verzocht daarbij in overleg te treden met de andere gemeenten binnen 

het Nationaal Landschap Winterswijk. Ook wordt de evaluatie van het Meervoudig Duurzaam 

Landgebruik (MDL-) Project “Boeren met landschap en natuur” hierbij als bekend 

verondersteld. Het voorstel van Winterswijks Belang met deze strekking werd door een ruime 

meerderheid gesteund. 

 

Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 
 

Aan onze oproep in de vorige nieuwsbrief om vooral toch in grote getale naar de Algemene 

Ledenvergadering te komen, is gelukkig massaal gehoor gegeven! Velen van u bezochten 

onze ALV, hadden zich goed voorbereid en namen deel aan de discussie. Naast de jaarlijkse 

“rituele dans” van bestuursverslag, financieel verslag, notulen, verkiezing van bestuursleden, 



kascontrole en decharge, was er volop gelegenheid tot terugblikken op het afgelopen jaar en 

vooruitkijken naar het komende jaar, wat met recht een spannend jaar genoemd mag worden! 

Er heeft een uitgebreide uitleg plaatsgevonden betreffende het tot stand komen van de lijst 

met kandidaten voor de kieslijst ( waarop zowel “lijsttrekkers” als  “lijstduwers”  staan ). Een 

commissie, gevormd vanuit de kerngroep, heeft alle voorgesprekken gevoerd, waarna de 

kiescommissie het overnam. Aan de ALV werd een alfabetische lijst voorgelegd met een 

advies namens de kerngroep van Winterswijks Belang. 

Ondanks kleine stemverschillen werd  door de ALV de volgorde bepaald overeenkomstig het 

advies van de kerngroep : een teken dat de kerngroep een goed afgewogen advies gegeven 

heeft! De kieslijst is nu als volgt vast gesteld : 

 

1. Dirk Willink 

2. Henk Jan Tannemaat 

3. Helma van der Beek 

4. Erwin te Selle 

5. Ruth van der Meulen 

6. Jeroen Keetels 

7. Dick Oonk 

8. Jan Oonk 

9. Henk de Roos 

10. Ronald Wiggers 

11. Jan Ayele 

12. Edwin te Winkel 

 

13. Albert Bijker 

14. Melvin Pietersz 

15. Fons Bakker 

16. Henk Oortgiese 

17. Jan Smalbraak 

18. Peter Meinen 

19. Jan Heutink 

20. Mieke Oxener 

21. Rik Gommers 

22. André van Nijkerken 

23. Kangming Ling 

 

Waarbij de nummers 1 t/m 12 verkiesbaar zijn en de nummers 13 t/m 23 lijstduwers zijn. 

 

Op de ALV werden ook 4 nieuwe ( aspirant ) kerngroepleden voorgesteld : Henk de Roos, Jan 

Ayele, Fons Bakker, Stef Geenen en Mirjan Hijink. Zij denken mee met WB en worden van 

harte welkom geheten in de kerngroep! 

Tevens is op deze avond het traject uitgelegd wat we met het verkiezingsprogramma voor 

ogen hebben. Inmiddels is de derde versie klaar, die op 10 december verspreid wordt onder de 

leden. Op 21 december zal er dan wederom een ALV gehouden worden om het 

verkiezingsprogramma van WB definitief af te timmeren, zodat wij het per  januari 2010 

bekend kunnen maken. Het verkiezingsprogramma is een gedegen stuk, goed leesbaar en 

herkenbaar en vanaf deze plaats wil het bestuur de schrijvers ervan een groot compliment 

maken voor hun uitstekende werk! 

Naast het inhoudelijke deel rond de verkiezingen, is er ook alvast een tipje van de sluier 

opgelicht wat betreft de verschillende uitingen die WB naar buiten wil brengen in de 



verkiezingstijd, zoals daar zijn : website, posters, krant, acties, etc. Om niet alvast ons kruit te 

verschieten, doen we over alles een klein beetje geheimzinnig….des te groter is het effect als 

we in januari helemaal los gaan! 

Vanuit de supermarktactie van oktober hebben we een heleboel bruikbare gegevens kunnen 

gebruiken voor zowel het verkiezingsprogramma als de campagne. Ongeveer 300 

willekeurige inwoners van Winterswijk zijn ondervraagd over hun politieke voorkeur, hun 

wensen voor Winterswijk en hun mening over het functioneren van de politiek. 

U zult begrijpen dat er weer een grote verscheidenheid aan onderwerpen  aan de orde is 

gekomen op de ALV en we voldoende voer voor discussie hadden… We zetten deze discussie 

graag met u voort op 21 december a.s. De uitnodiging met locatie en tijd volgen later. 

 

Wellicht heeft u ook genoten van het spektakel van de slipjacht op zaterdag  november? 

Winterswijks Belang was gastheer/gastvrouw voor alle ruiters en bezoekers van dit 

evenement. Winterswijks Belang deelde drankjes uit aan de bezoekers/ruiters en plezierde de 

paarden met een lekkere WB appel. 

 

De komende zondag zult u WB weer aantreffen op de kerstmarkt in de Meddosestraat. Tussen 

12.30 en 17 uur deelt WB kerstwensen uit met een kleine ( lekkere ) verrassing. Komt u ook? 

 

Rest mij nog als laatste te zeggen : tot gauw! U zult Winterswijks Belang zeker veelvuldig 

tegen komen in de komende tijd. Op straat,  op de ALV, in de krant en op de radio! 

 

Wilt u meedoen met onze campagne? Elke vorm van hulp is welkom! 

 

Hartelijke groeten van uw bestuur. 

 


